
Base Fabric / Fil / Trägerstoff / 
Pohjakangas / Grundväv / Основа
 
Width / Largeur/ Breite/ 
Leveys / Bredd / Ширина 

Coating / Revêtement / Beschichtung /
Päällyste / Beläggning / Покрытие
 
 

Total weight / Poids total / Totalgewicht / 
Kokonaispaino / Totalvikt / Полный вес 

Tear strenght / Resistance à la déchirure /
Weiterreissfestigkeit / Repimislujuus / 
Rivhållfasthet / Прочность на разрыв 

Tensile strenght / Résistance à la rupture / 
Reissfestigkeit / Vetolujuus / Draghållfasthet / 
Прочность на растяжение

Adhesion / Adhérence / Haftung / 
Tartunta / Vidhäftning / Адгезия 

Temperature resistance / Températures extrèmes d’
utilisation / Temperaturbeständigkeit / Lämmön-/
pakkasenkesto / Temperaturbeständighet /
Температурный режим использования

Flame retardancy / Réaction au feu / 
Schwerentflammbarkeit / Palosuojaus / 
Brandskydd / Огнеустойчивость

VINYPLAN		   		  6770

DIN 53363

EN ISO 1421
DIN 53354

IVK 3.13

SFS-EN 1876-1

EN ISO 11925-2 
DIN 4102 B1 
M2
BS 7837:1996 
EN 13501-1

1100 dtex polyester, 2/2-panama  
1100 дтекс Полиэстер, 2/2-панама

205 cm

PVC / ПВХ, both sides lacquered / 
Vernis Biface / lackiert beidseitig / 
lakattu molemmin puolin / båda sidor 
lackerad / Лакированный с двух сторон

900 g/m2

550 550 N

4000/4000 N/5 cm 

110 N/5 cm 

+ 70 oC  -  -35 oC

30s

C-s2, d0

Technical data shown are average values from production. 
Les données techniques indiquées sont des valeurs moyennes issues de la production. 
Die angegebenen technischen Daten sind Durchschnittswerte der Produktion.  
Ilmoitetut arvot ovat tuotannon keskiarvoja.  
De angivna värdena är genomsnittsvärden från produktion.  
Все вышеуказанные технические данные являются средними показателями производства. 

All our materials are UV, mildew and rot resistant.
Tous nos matérieux sont résistants aux UV, à la moisissure et au pourrissement. 
Alle unsere Materialien sind beständig gegen UV-Strahlen und Schimmel.  
Kaikki materiaalimme ovat UV- ja homesuojattuja.  
Alla våra materialer är UV- och mögelskyddade.  
Все материалы имеют ультрафиолетовую и грибковую устойчивость.

Champion Door Oy
Hopeatie 2
FI-85500 Nivala, Finland
Phone +358 8 445 8800
info@championdoor.com
Huolto / Service 
+358 440 458 822

Kotipaikka: Nivala
Y-tunnus 0906519-3
Domicile: Nivala
VAT no: FI09065193

www.championdoor.com

Oy Scantarp Ab
PL / P.O. Box 1766
Lukkosalmentie 4
FIN-70421 KUOPIO
Tel. +358 (0)17 288 1188
e-mail: sales@scantarp.fi

Kotipaikka: Kuopio
Y-tunnus 2017560-9
Domicile: Kuopio
VAT no: FI20175609

www.scantarp.fi
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099
RAL 9016

165
NCS S3560-Y80R

580
RAL 6005

627
RAL 5005

820
NCS S3000-N

850
NCS S6000-N

850 MATT 
NCS S6000-N

090 
TRANSLUCENT

RAL 9001

165 MATT
NCS S3560-Y80R

330
NCS S1080-Y10R

620
NCS S4055-R70B

420
NCS S6020-G

770 
NCS S4550-R80B

790 
NCS S1560-R90B

803 
RAL 7035

892 
NCS S7502-B

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

STANDARD COLOURS - COULEURS STANDARD - STANDARDFARBE - VAKIOVÄRIT -STANDARDKULÖR - СТАНДАРТНЫЕ ЦВЕТА

OPTION COLOURS - COULEURS COMMANDER - OPTIONFARBE - TILAUSVÄRIT - OPTIONKULÖR - ОПЦИОНАЛЬНЫЕ ЦВЕТА

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

The suggested RAL and 
NCS colours are indica-
tive only.
Due to printing techno-
logy, the accompanying 
colour models may 
differ slightly from fabric 
originals.

Les références RAL 
et NCS proposées, ne 
sont qu’à titre indicatif 
seulement. En raison de 
la technologie d’imp-
ression, les modèles 
couleur ci-joints peuvent 
légèrement différer des 
couleurs originales des 
toiles.

Die gegebenen RAL- und 
NCS-Farbnummern sind 
richtungsweisend und 
unverbindlich.
Aus drucktechnischen 
Gründen können die 
Farbmuster leicht von 
den tätsächlichen Farben 
der Sfoffe abweichen.

RAL- ja NCS-värikartoista 
on valittu lähin mahdolli-
nen sävy.
Painoteknisistä syistä 
oheiset värimallit saat-
tavat poiketa hieman 
kangasoriginaaleista.

Närmast möjliga färgton 
har valts från RAL och 
NCS-färgkartor.
Beroende på trycktek-
niska skäl kan avvikelser 
förekomma mellan 
färgkarta och producerat 
material.

Цвета материалов - в 
соответствии с картами 
цветов RAL и NCS.
Цвет материала 
в буклете может 
незначительно 
отличаться от 
реального.

FABRIC BY:


